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REQUERIMENTO N° 224/2019
SENHOR PRESIDENTE

Considerando que o Projeto de Lei NO22/2019 está em
análise na Câmara Municipal pelas Comissões Permanentes e
Vereadores.

Considerando que o referido Projeto de Lei Autoriza o
Poder Executivo Municipal a contratar operação de Crédito com a Caixa
Econômica Federal, no âmbito do FINISA - Financiamento à
Infraestrutura e ao Saneamento, nos termos da Resolução do CMN,
Resolução nO.4.589, de 29 de junho de 2.017 e suas alterações,

Considerando que a mensagem do referido projeto traz a
em seu texto a seguinte frase: "É importante frisar que, a austeridade

adotada desde o início deste governo foi fundamental para promover o
equilíbrio às contas públicas, propiciando a melhora na saúde
financeira do município e conseqüentemente, alavancando sua nota de
crédito junto à Caixa Econômica Federal. Com isso, hoje, temos acesso

a lifJha de crédito com juros baixos e prazos estendidos para

amortização".

Requeiro a Vossa Excelência, obedecidas às Normas
Regimentais, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal,
solicitando ao mesmo as seguintes informações:

1 - Qual o Superávit no ano de 20177 Favor anexar

planilhas que comprovem.

2 - Qual o Superávit em 20187 Favor anexar planilhas que

comprovem.

3 Qual o valor deixado em caixa pela
administração no dia 31/12/20167 Anexar cópia referido
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4 - Qual o total de despesas deixadas pelas administrações
anteriores? Favor descrever cada uma delas, até a data de
31/12/2016.

5 - Qual o valor das dívidas prescritas e canceladas nos
anos de 2017 e 2018? Favor enviar as mesmas discriminadas.

6 - Qual o valor ·que já foi pago referente às despesas
deixadas pelas administrações anteriores relacionadas acima.

7 - Qual a previsão de arrecadação para o exercício 2019?
Qual o valor que já foi arrecadado até o dia 31/05/2019? De acordo
com esses dados a previsão orçamentária ao final do exercício 2019 é
da déficit ou Superávit? Qual seria esse valor?

8 - De acordo com a Previsão orçamentária de 2019, qual.
a porcentagem prevista com arrecadação dos tributos municipais,
estaduais e federais?

. JUSTII=ICATIVA

Tendo em vista que o referido Projeto de Lei é complexo
devido ao alto valor do empréstimo, esta comissão acha necessário
que os questionamentos acima sejam esclarecidos para que possamos
analisar o referido projeto e ter uma segurança maior ao votar.

Plenário Syrio Ignátios, 13 junho de 2019.

e Oliveira
de Educação
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